



Ulrichertor 4 | 59494 Soest Telefon 02921 / 31101 info@schlachthof-soest.de www.schlachthof-soest.de

Steuer-Nr. 343 / 5846 / 0026 Vereinsregister Arnsberg Nr. 70656 Geschäftsführer: Thomas Wachtendorf

Sandra da Vina - abgesagt und auf den 28.02.2025 verlegt

Viva da Vina

Freitag, 27. September 2024 | 20:00 Uhr bis 22:00 Uhr Kulturhaus Alter Schlachthof Soest | Soest

Viva Da Vina Sandra Da Vina spricht am liebsten über das, womit sie sich auskennt, nämlich ihr größtes Hobby: Leben. Also ich würde hingehen, aber ich bin ja schon da. SANDRA DA VINA

Sandra Da Vina spricht am liebsten über das, womit sie sich auskennt, nämlich ihr größtes Hobby: Leben. Seit über dreißig Jahren gelingt ihr das recht gut und nun ist es an der Zeit, ihr umfangreiches Wissen zu teilen. Da Vinas neues Programm ist ein wilder Ritt über die Trampelpfade unserer Existenz. Es geht mit dem Banana-Boot der guten Laune mitten hinein in die Wildwasserbahn des Lebens. Dabei stellt Da Vina die großen Fragen: Gibt es Leben auf der Erde? Sind wir alle miteinander verwandt? Wenn man ein Blech Donauwelle in die Ruhr wirft, ist der Fluss dann verwirrt? Und ganz nebenbei erbringt sie den Beweis, dass das Leben manchmal sogar ganz schön ist. Diese Show ist eine fulminante Mischung aus Stand-up-Comedy, Literatur und Poesie – so albern und ernst wie das Leben, so romantisch und wild wie eine Runde Autoscooter, so hoffnungsfroh und dramatisch wie das Staffelfinale deiner Lieblingsserie. Lebensverändernd, oberprima, sensationell und noch weitere Superlative. Es lebe das Leben! Viva Da Vina! Es gibt Licht am Ende des düsteren Tunnels: Sandra Da Vina. Eine erfrischende junge Dame aus der Poetry-Slam-Szene [...]. Eine dick unterstrichene Empfehlung. BONNER GENERALANZEIGER Sie hat's drauf. WAZ Also ich würde hingehen, aber ich bin ja schon da. SANDRA DA VINA

Tickets:

https://ticketing05.cld.ondemand.com/online/index.php3?shopid=6&gotoperformance=13441

Veranstalter:

Kulturhaus Alter Schlachthof Soest



Foto: Marvin Ruppert